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Θέμα: «1ο Δημοτικό Πρωτάθλημα δημοτικών Σχολείων Παλαιού Φαλήρου »  

 

Το 1ο Πρωτάθλημα Δημοτικών Σχολείων Παλαιού Φαλήρου έφτασε στο τέλος του! 
Με μια γιορτή γεμάτη ενθουσιασμό, παιδικά χαμόγελα και αθλητικό πνεύμα, 

ολοκληρώθηκε το 1ο Πρωτάθλημα Δημοτικών Σχολείων της πόλης μας. Μετά από 
συναρπαστικούς αγώνες και μεγάλες αναμετρήσεις, η ομάδα του 4ου Δημοτικού 

Σχολείου αναδείχθηκε πρωταθλήτρια, κλείνοντας με τον καλύτερο τρόπο αυτή την 
ιστορική πρώτη διοργάνωση.  

 

Συγχαρητήρια σε όλα τα παιδιά που συμμετείχαν! Πέρα από τα γκολ και τους 
βαθμούς, κέρδισαν τον σεβασμό όλων μας με το ήθος και το αγωνιστικό τους 

πνεύμα. Ένα μεγάλο "μπράβο" ανήκει επίσης στους Συλλόγους Γονέων & Κηδεμόνων 
για την ενεργή στήριξη και την πολύτιμη συμβολή τους στην επιτυχία του 

εγχειρήματος.  
 

Θα θέλαμε να ευχαριστήσουμε θερμά: 
Τον Δήμαρχο μας Γιάννη Φωστηρόπουλο που αγκάλιασε την ιδέα  

του πρώην Αντιδημάρχου Παιδείας Μπάμπη Παπακωστόπουλου, για τη δημιουργία 
αυτού του θεσμού. 

Τον νυν Αντιδήμαρχο, παιδείας Μιχάλη Μιχαηλίδη , για την άψογη οργάνωση της 
τελετής λήξης και τη συνεχή φροντίδα για την εξέλιξη του πρωταθλήματος αλλά και 

τον Αντιδήμαρχο Αθλητισμού Μιχάλη Κουμεντάκο για τη συνεργασία και την 
παραχώρηση των γηπέδων και τον Πρόεδρο της Α’βάθμιας ΕΣΕΠ για την παρουσία 

του στους τελικούς αγώνες. 
 



Επίσης θερμά ευχαριστώ στον Έλληνα διεθνή διαιτητή UEFA Βασίλη Φωτιά που 

σφύριξε τον μικρό τελικό. 
Τέλος ευχαριστούμε την ομάδα της Active 4 Life και το team της (διαιτητές, 

νοσηλευτές) για την επαγγελματική συνεργασία και την άρτια διεξαγωγή των 
αγώνων.  

 
Η διοργάνωση αυτή απέδειξε ότι το Παλαιό Φάληρο είναι μια μεγάλη οικογένεια που 

αγαπά τον αθλητισμό. Ανανεώνουμε το ραντεβού μας για την επόμενη χρονιά, με την 
ευχή η διοργάνωση να μεγαλώσει ακόμα περισσότερο, αγκαλιάζοντας ακόμα 

περισσότερους μαθητές! 
 

Το Διοικητικό Συμβούλιο της Ένωσης Συλλόγων Γονέων Π. Φαλήρου
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